
Συνιστώμενη προϊόν

υψηλής ποιότητας βαμβάκι σπορ πετσέτα       βαμβάκι υψηλής ποιότητας ξενοδοχείο μπουρνούζι

               

Λεπτομερείς πληροφορίες
Ονομασία προϊόντος   εξατομικευμένες αθλητισμός βαμβακερή πετσέτα
 Υλικό   100% βαμβάκι
 Μέγεθος   34 * 110 εκατοστά, ή ως αίτημά σας

 Βάρος
  300gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Μαλακό, βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως αίτημά σας

 Εσωτερική συσκευασία  1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

 Εξωτερική συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Κατασκευασμένο από 100% βαμβάκι, Αυτή η εξατομικευμένη άθλημα βαμβακερή πετσέτα είναι διψασμένος, απαλό, υποαλλεργικό, αντι-βακτήρια, ελαφρύ, συμπαγή, αυτο γρήγορο στέγνωμα και εύκολο να καθαριστεί και ανθεκτικό.

Αθλητισμός πετσέτα μας είναι 100% βαμβακερή πετσέτα με αριθμό εξαιρετικά υψηλό νήμα, το αποτέλεσμα είναι ένα μαλακό σουέντ, μακράς διαρκείας, και την πρακτική πετσέτα που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για όλα σχεδόν οτιδήποτε. Ιδιοκτησία αυτό το άθλημα και πετσέτα ταξίδια δεν είναι μόνο εξαιρετικά πρακτικό και μοντέρνο, αυτό είναι μια ανάσα φρέσκου αέρα, όταν έρχεται σε επαφή με το δέρμα σας. Δεν το
πιστεύετε; Δοκιμάστε το χωρίς κινδύνους και να δείτε για τον εαυτό σας!

Ό, τι σκοπό έχετε μια χρήση για, είμαστε 100% σίγουροι ότι θα αγαπήσετε τη χρήση υψηλής ποιότητας βαμβάκι σπορ πετσέτα σας. Δώστε μας μια δοκιμή σήμερα. Ξέρουμε ότι θα τον αγαπήσετε!

Ενεργά χρήσεις: 

- Στην πλάτη Πετσέτα - Πετσέτα Camping - Γκολφ Πετσέτα - Αθλητισμός Πετσέτα - Γυμναστήριο προπόνηση Πετσέτα - Πετσέτα Γιόγκα - Pilates Πετσέτα - Κολυμπήστε Πετσέτα

Οι πελάτες μας έχουν χρησιμοποιήσει το βαμβάκι άθλημα πετσέτα σε σακίδιο και πεζοπορία στο έδαφος, σκουπίστε μετά από μια έντονη Cross-fit προπόνηση, ξηρό και κρατήστε τα μαλλιά τους μετά τη λήψη του ντους, που καθορίζονται για μια μέρα στην παραλία με την οικογένεια, πιλάτες και γιόγκα για να παραμένουν στεγνά και να μειώσει την ολίσθηση, για τη συσκευασία σε καγιάκ και ράφτινγκ τσάντες τους ή ακόμη και
να πάρει σε κάποια διασκέδαση σε ένα φεστιβάλ μουσικής ή τοπική υπαίθρια συναυλία.

Προσφέρουμε όλα τα βασιλείς πετσέτες, αν σας ενδιαφέρει σε πετσέτες μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Αν δεν σας αρέσουν τα σχέδιά μας, μπορείτε να μας στείλετε τα δείγματα σας με όλες τις λεπτομέρειες, όπως η σύνθεση, τις προδιαγραφές, την ποιότητα και κάποιες άλλες πληροφορίες. Όταν λάβουμε τα σχόλιά σας ή δείγμα σας, θα ελέγξουμε αν μπορούμε να τα καταφέρουμε ή όχι, τότε εμείς θα σας απαντήσουμε μέσα σε 24 ώρες.

Μπορούμε να παρέχουμε το δείγμα μας για την αξιολόγηση σας, αλλά στην αρχή θα πρέπει να καλύπτουν το κόστος μεταφοράς.

Εάν αισθάνεστε καλά και να εγκρίνει τα προϊόντα μας, παρακαλούμε να μας πείτε την ποσότητα που πρόκειται να παραγγείλετε, το χρώμα, τη συσκευασία κ.λπ. Θα σας δώσει μια προσφορά και τη χρονική ανοχή.

Παράγουμε υλικό από τους εαυτούς μας, γεγονός που καθιστά πιο ανταγωνιστικές τιμές και την ταχύτερη παράδοση.
Έχουμε μεγάλη εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στους λιανοπωλητές.

Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλους υψηλής ποιότητας μας towels.Thank! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία μας!!
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